
 

 تذکرات مهم:
 ای را که بهترین پاسخ ممکن است انتخاب نمایید. برای هر سوال، تنها گزینه   -

 .ندارداین آزمون نمره منفی  -

از نظر تعداد سوالات و صففاات بفه دقفت مفورد      قبل از شروع پاسخگویی، دفترچه سوالات را   -

در صورت وجود هرگونه اشکال به مسئولین جلسه اطلاع دهید. در غیر ایفن  و  بررسی قرار داده

 گونه اعتراضی پذیرفته نخواهد شد. صورت پس از پایان آزمون هیچ

 باشد. حساب معمولی مجاز می استفاده از ماشین   -

 جمهوری اسلامی ایران

 وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی

 معاونت آموزشی

 داروسازی و تخصصیدبیرخانه شورای آموزش 

 مرکز سنجش آموزش پزشکی

 

 ومین دوره آزمون س

 کشور  از ارزیابی علمی دانشجویان شاغل به تحصیل در خارج

 های داخل متقاضی انتقال به دانشگاه

 (9102 ی های تا پیش از اول ژانویه )ویژه ورودی
 

 رشته: داروسازی
 

 022تعداد سوالات:   

 12تعداد صفاات:   

 دقیقه 022زمان پاسخگویی: 
 

 

 مشخصات داوطلب

  ..................................................... نام:

  ............................... نام خانوادگی:

  ................................ شماره کارت:

 

 

 

 

 

 

 
 

 3021مردادماه 

www.konkur.in

Telegram: @pharm_k

Kon
ku

r.i
n



 0413ماه  مرداد داروسازی رشته:  (9102ی  های تا پیش از اول ژانویه ورودی)ویژه �های داخل  آزمون ارزیابی دانشجویان متقاضی انتقال به دانشگاهسومین دوره 

 

0 

 یآناتوم

 ؟دنقرار دارها  استخوانکدام  و بریدگی ژوگولار به ترتیب روی (linea Aspera)خط خشن -0
 (Parietal)آهیانه  -(Femur)  ران الف(

 (Temporal) گیجگاهی - (Scapula)کتف  ب(

 (Sternum)جناغ  - (Femur) ران ج(

 (first rib)دنده اول  - (Humerus)بازو  د(

  ؟از موارد زیر در خصوص مفصل زانو صحیح است یک کدام -9
 شود. می پاتلا استخوان کوتاه است و با فمور مفصل الف(

 سازد. می تیبیا با کندیل فمور مفصل زانو را ب(
  شود. می وپلیته ال مفصلفمور بوسیله سطح پ   ج(
  شود. می فیبولا بوسیله زائده استیلوئید با فمور مفصل   د(

  ؟باشد می و اکسیس )اولین و دومین مهره گردنی( مهره اطلسهای  از ویژگیبه ترتیب  یک کدام  -3
   سوراخ عرضی -ای جسم مهره الف(

 ای جسم مهره -طویل خاریزائده  ب(
 عرضی بزرگزائده  - دندانیزائده  ج(
 زائده ادونتوئید - سوراخ عرضی د(

 با ستون فقرات...................ها  در مفصل دنده -4
 شود. می مفصل L5با تنه  سر دنده شماره پنج الف(
 شود. می مفصل L6با تنه  هفتدنده شماره  تکمه ب(
 شود. می مفصل L6با تنه  سر دنده شماره پنج ج(
 شود. می مفصل L5 زائده عرضی با ششدنده شماره  تکمه د(

 اید؟ می از عضلات شکم بوجود یک کدامرباط اینگوینال بوسیله  -5
 راست شکمی د( عرضی شکمی ج( مایل داخلی ب( مایل خارجی  الف(

 قرار دارند؟عضلات فلکسور در ساعد و ساق به ترتیب در کدام سطح  -6
 داخلی -خارجی د( خلفی -قدامی ج( قدامی -خلفی ب(   خارجی -داخلی الف(

 ؟دندار قلب وجود راستز یدهل در ریاز موارد ز یک کدام -7
  ناودان انتهایی - ریویمدخل ورید  الف(
  حفره بیضی -ستیغ انتهایی  ب(
 عضلات پاپیلری - دریچه استاش ج(
 نوار قوسی - ای شانهعضلات  د(

 شود؟ می سینوس کرونری در کدام سطح قلب قرار دارد و به کدام قسمت قلب باز -8
  دریچه استاشی -سطح تحتانی   الف(
 دریچه تبزیوس -سطح خلفی ب(
 دریچه استاشی -سطح خلفی ج(
 دریچه تبزیوس -سطح تحتانی د(
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 شریان ائورت شکمی کدام است؟های  ترین شاخه اولین و انتهایی -2
 مزانتریک تحتانی - مزانتریک فوقانی الف(
 ایلیاک - تنه سلیاک   ب(
 گنادال - کلیوی ج(
 ای بیضه -گاستریک  د(

 ؟کند می افراگم را سوراخیدای  در موازات چه مهرهو ائورت به ترتیب  یمر -01
 ای سینه 01 - یا نهیس 01 الف(
   یا نهیس 00 - یا نهیس 9 ب(
   یا نهیس 9 - یا نهیس 01 ج(
   ای سینه 00 -یا نهیس 01 د(

00- Haustra و Rugea ؟باشد می دستکاه گوارشهای  کدام قسمتهای  از مشخصه 
 رکتوم -دوازدهه الف(
 روده کوچک   -روده بزگ ب(
 معده -کولون ج(
 سیگموئید -مری د(

 نه بزرگ و کوچک به ترتیب به کدام قسمت است؟یمحل اتصال چادر -09
   کوچک معده یانحنا -کبد الف(
 کولون عرضی -بزرگ معده یانحنا ب(
 کولون عرضی -کبد ج(
  کوچک معده یانحنا -بزرگ معده یانحنا د(

 شود؟کدام عنصر در ناف کبد دیده نمی -03
 ورید باب   د( شریان کبدی   ج( ورید کبدی   ب( مجرای صفراوی الف(

 ؟  باشد نمیزیر  از موارد یک کداممحدوده سوراخ وینسلو  -04
 دئودنوم د( کبد ج( چادرینه کوچک ب( دریچه وینسلو الف(

 در ساختار کلیه .............. -05
 راس پاپیلاها در کالیکس بزرگ است. الف(
 .جمع کننده در قشر هستندهای  لوله ب(

 کلیوی بخشی از قشر هستند.های  ستون ج(
 روند. می قشر به قاعده هرم مرکزی ازهای  اشعه د(

 است؟ نادرستبیضه کدام مورد  در ساختار -06
 سازد   می تونیکا البوژینه در کنار خلفی مدیاستینوم را  الف(
 صفاق است.تونیکا واژینالیس از جنس  ب(
 شود. واژینالیس در کنار خلفی دیده نمیتونیکا    ج(

 سازد. می تونیکا البوژینه در سطح خارجی مجاری اسپرم ساز را د(
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 ترین شاخه عصبی شبکه کمری و خاجی به ترتیب کدام هستند؟ بزرگ -07
 اوبتوراتور -سیاتیک  الف(
  سیاتیک -فمورال   ب(
 کایلیا -پودندال ج(
 کوکسیژئال -لومبوساکرال د(

 :بجز ،شود می زیر در مغز میانی دیدههمه موارد  -08
 تکتوم د( تگمنتوم ج( هسته قرمز ب( جسم سیاه الف(

 مغز............. های  شیارهای موجود در نیمکره -02
 وس بین لوب پیشانی و گیجگاهی است.شیار سیلوی الف(
 .سری است گیجگاهی و پسبین لوب  (Cingulate)شیار کمربندی  ب(
 .شیار مرکزی بین لوب پیشانی و گیجگاهی است ج(

 .سری است گیجگاهی و پسشیار کالکارین بین لوب  د(

 از اعصاب زیر به ترتیب صرفا حرکتی یا حسی است؟ یک کدام -91
 (3وجعصب اکولو موتور)ز -( 0بویایی )زوج  الف(
 (1بینایی )زوج  -( 5سه قلو )زوج ب(
 (  01واگ )زوج  -( 7صورتی )زوج  ج(

 (  8)زوج  عصب دهلیزی حلزونی -( 4)زوج تروکلئار د(
 

 یمیوشیب

 چگونه خواهد بود؟ Gدلتا در مورد واکنشی که در حال تعادل است،  -90
 مثبت   الف(
 منفی ب(
 صفر ج(
 ابتدا مثبت سپس منفی د(

 کدام جمله در مورد اسیدهای آمینه صحیح است؟ -99
 آمینه فقط یک گروه کربوکسیل یا یک گروه آمین دارند.  هایهمه اسید الف(
 . شود ای یافت نمی ین در هیچ اسیدآمینهگروه ایم ب(
  شود.   می یافت ها پروتئیندر تمام  D اسید آمینه نوع ج(
 امین و کربوکسیل یک اسید آمینه قابل یونیزه شدن هستند.  های  گروه د(

 جمله صحیح کدام است؟ ها پروتئیندر مورد ساختمان  -93
 گاما متصل هستند.های  آمینه به کربنهای  اسید R جانبیهای  گروه الف(
  باشد. می ساختمان اول پروتئین، توالی خطی اسیدهای آمینه آن   ب(
  کروی اغلب نامحلول هستند.  ی ها پروتئین   ج(
 شود.   می پیوند دی سولفید در اثر اکسیده شده دو مولکول آرژنین در کنار هم ایجاد د(
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 اشباع اکسیژن در هموگلوبین صحیح است؟های  کدام گزینه در مورد منحنی  -94
 میلی متر جیوه است.  1درصد هموگلوبین کمتر از  51فشار اکسیژن لازم برای اشباع  الف(
 هموگلوبین مخزن اکسیژن برای عضله است.  ب(
  منحنی اشباع اکسیژن هموگلوبین سیگموئید است.  ج(
 میل ترکیبی هموگلوبین به اکسیژن در فشار کم اکسیژن بسیار زیاد است.  د(

 باشد؟ می اکسیدوردوکتازی ها آنزیمزیر از دسته ی ها آنزیماز  یک کدام -95
  الکل دهیدروژناز الف(
  ترانسفراز ب(
  ایزومراز ج(
  سنتتاز   د(

 باشد؟ می بیوتین کوآنزیم کدام تبدیل آنزیمی -96
 تبدیل استیل کوآ به مالونیل کوآ   الف(
 تبدیل هیستیدین به سرین ب(
 متیونین به هوموسیستئینتبدیل  ج(
 تبدیل فنیل آلانین به تیروزین د(

 در مورد دو آنزیم هگزوکیناز و گلوکوکیناز کدام جمله صحیح است؟ -97
 هگزوکیناز در مغز بالا است.  km الف(
 گلوکوکیناز کبدی پایین است.  km ب(
 مهم مسیر گلیکولیز هستند.ی ها آنزیمهر دو از  ج(
 عملکرد هردو در مغز وابسته به غلظت گلوکز خون است.  د(

  شود؟ می زیر در روده بدون نیاز به آنزیم جذبهای  از کربوهیدرات یک کدام -98
 گلوکز د( گالاکتوز ج( لاکتوز ب( ساکاروز الف(

 :بجز، زیر صحیح هستندهای  در مورد اسید چرب همه گزینه -92
 قطبی محلول هستند.های  عمدتاً در حلال  الف(
 می توانند نقش ساختمانی و هورمونی داشته باشند. ب(
 چرب زوج است.های  تعداد کربن اکثر اسید ج(
 توانند اشباع یا غیر اشباع باشند. می چربهای  اسید د(

  باشد؟ می ئینکدام ماده محصول نهایی و مشترک کاتابولیسم قند، چربی و پروت -31
 استیل کوآ د( FAD ج( ketone ب( NADPH  الف(

 کدام گزینه در مورد چرخه کوری صحیح است؟ -30
 در انتقال پیروات به پانکراس نقش دارد. الف(
 در انتقال پیروات به مغز نقش دارد. ب(
 شود. می باعث انتقال لاکتات به کبد و تبدیل آن به گلوکز ج(

 اکسیداسیون اسید چرب تقش دارد.   -در بتا د(
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دهد، ولی بر سررعت حرداک ر واکرنش     می آنزیم را افزایش Kmکه ای  آنزیمی، مهار کنندههای  در مورد مهارکننده -39

 ؟باشد کدام است می آنزیمی بی تأثیر
 رقابتی الف(
 غیر رقابتی ب(
 ناپذیر برگشت ج(

 رقابتیمخلوط رقابتی و غیر  د(

 :بجز، همه ترکیبات زیر محصول نهایی تولید اجسام کتونی هستند -33
 استواستات الف(
 بتاهیدروکسی بوتیرات  ب(
 استواستیل کوآ ج(
 استون د(

 شود؟ می برای تولید سیترات در چرخه کربس، استیل کوآ با کدام ماده ترکیب -34
 اگزالواستات د( سوکسینات ج( فومارات ب( مالات الف(

 کند؟   می سنتتاز میتوکندری را مهار ATP کدام داروی زیر مستقیماً -35
  الیگومایسین الف(
  داکسی ساکلین ب(
  آزیترومایسین ج(

 تتراسیکلین د(

 کنند؟ می از موارد زیر فقط از گلوکز و نه اسید چرب برای تأمین انرژی استفاده یک کدامهای  سلول -36
 کبد و مغز الف(
 مغز و گلبول قرمز ب(
 قلب و کبد ج(

 عضله و گلبول قرمز د(

 در کدام بافت زیر وابسته به انسولین است؟  Glucose Transporterناقل قند -37
 عضله د( کبد   ج( گلوبول قرمز ب( مغز  الف(

 در مورد آنزیم گلیکوژن سنتتاز کدام گزینه صحیح است؟   -38
 کند. می متصل 6به  0گلوکز را با پیوند الفا  الف(
 باشد.   می وظیفه آن اضافه کردن گلوکز به انتهای زنجیره از قبل موجود ب(

 باشد.   می جانبی در مولکول گلیکوژنهای  قادر به ایجاد شاخه ج(
 شود.   فعالیت آن دائمی است و تنظیم نمی د(

 شود؟ می از عوامل زیر تحریک یک کدامگلیکوژنولیز در عضلات توسط  -32
 گلوکاگن  الف(
 انسولین ب(

 اپی نفرین و کلسیم ج(
 پتاسیم و هورمون رشد د(
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 :بجز، زیر صحیح هستندهای  گلیسیرید همه گزینه خت تریدر مورد سا -41
 گیرد.   می اسیل گلیسرول در هسته سلول صورت ساخت تری  الف(
 شود.   می فسفات تأمین 3گلیسرول لازم از گلیسرول  ب(
 پذیرد.   می صورت A نزیمآفعال سازی اسید چرب با اتصال به کو ج(

 ساختمان آن حاوی سه اسید چرب و یک مولکول گلیسرول است.  د(

 شود؟ می اسید چرب از کدام طریق وارد میتوکندریها  در بافت -40
 شاتل فسفوگلیسرات الف(
 شاتل مالات ب(
 شاتل کارنیتین ج(
 به واسطه پیروات   د(

 افتد؟ می بیماری نیمن پیک به دلیل کمبود کدام آنزیم اتفاق -49
 هگزوز آمینیداز الف(
 اسفنگومیلیناز ب(
 سولفاتیداز ج(
 گالاکتوسربروزیداز د(

 زیر از اپیتلیوم روده است؟ی ها پروتئیناز لیپو یک کداممنشأ  -43
 HDL د( Chylomicron ج( LDL ب( VLDL  الف(

در کاتابولیسم کدام هورمرون نقرش    (MAO)و مونوآمین اکسیداز  (COMT)متیل ترانسفراز  Oکاتکول ی ها آنزیم -44

 دارند؟
 نفرین اپی الف(

 انسولین ب(
 پرولاکتین ج(

 تیروئیدیهای  هورمون د(

 در بیمار با بیلیروبین کونژوگه بالا کدام تشخیص مطرح است؟ -45
 زردی فیزیولوژیک نوزادی الف(

 سندرم کریگر نجار   ب(
 سندرم ژیلبرت ج(

 جانسونسندرم دوبین  د(

 یولوژیزیف

 ؟نیستدرست  کدام عبارت زیر در مورد عضله صاف -46
 منقبض شود. تواند می برای مدت طولانی الف(
 شود. انقباض آن توسط سیستم اعصاب خودمختار تنظیم می ب(
 شدن آن طی انقباض، نقش دارد. سارکومر درکوتاه ج(
 توسط هورمون آغاز شود. تواند میانقباض آن  د(
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 کدام مورد زیر ویژگی انتشار تسهیل شده است؟ -47
 از عرض غشاء ها مولکولنیاز به پروتئین حامل جهت انتقال  الف(
 ها ی آب از طریق آکواپورینها مولکولانتقال سریع  ب(

 در خلاف جهت شیب غلظتی و الکتریکی ها مولکولانتقال  ج(
 از عرض غشاء ها مولکولبرای انتقال  ATPنیاز به مصرف  د(

 کند؟ را توصیف می Bohrکدام مورد زیر به بهترین وجه اثر -48
 بالا pHافزایش میل اتصالی اکسیژن به هموگلوبین در  الف(
 پائین pHافزایش میل اتصالی دی اکسید کربن به هموگلوبین در  ب(
 بالا pHکاهش میل اتصالی دی اکسید کربن به هموگلوبین در  ج(
 پائین pHکاهش میل اتصالی اکسیژن به هموگلوبین در  د(

 نقش دارد؟ها  کدام اسید در هضم و جذب چربی -42
  کولیک الف(
   سیتریک ب(
  آراشیدونیک ج(
  نیتریک د(

 دهد؟ ای جزایر لانگرهانس را افزایش میهای بت رهایش انسولین از سلول یک کدام -51
  ATPبازشدن کانال پتاسیمی حساس به  الف(
 باز شدن کانال کلسیمی ب(
 مهار گلوکوکیناز ج(
 فعال شدن گیرنده سوماتوستاتین د(

 دهد؟ کدام مورد ترشح پرولاکتین از هیپوفیز را افزایش می -50
 TRH الف(

 دوپامین ب(
 cAMPمهارگر تولید  ج(
 کازئین د(

 دهد؟ را کاهش می ADHکدام مورد ترشح  -59
 درد الف(

 IIآنژیوتانسین  ب(

 پپتید ناتریورز دهلیزی ج(
 نیکوتین د(

 دهد؟ تحت تاثیر قرار می کمترافزایش آلدوسترون کدام مورد را  -53
 حجم خون الف(

 فشار خون ب(
 دفع سدیم در ادرار ج(
 غلظت پلاسمایی سدیم   د(
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 دهلیزی نقش دارد؟-گره سینوسیهای  افزایش کدام کنداکتانس یونی در ایجاد فاز صفر پتانسیل عمل در سلول -54
 کلر د( پتاسیم ج( کلسیم ب( سدیم الف(

 شود؟ می باعث کاهش حجم پایان سیستولی یک کدامافزایش  -55
 Preload الف(
 Afterload ب(

   Contractility ج(
 Muscarinic receptor activit د(

 دهد؟ بخش از گردش خون سیستمیک روی می بیشترین میزان کاهش فشار در کدام -56
 ها آرتریول د( ها مویرگ ج( متوسطهای  شریان ب( آئورت الف(

 یابد؟ شریانی به دلیل خونریزی کاهش می کدام مورد در صورت افت حاد فشار -57
 فعالیت عصب هرینگ الف(

 فعالیت سمپاتیک قلب ب(
 بازگشت وریدی ج(
 مقاومت کل عروقی د(

 گردد؟ فیلتراسیون مویرگی میه زیاد شدن از طریق افزایش فشار هیدرواستاتیک مویرگی منجر ب یک کدامکاهش  -58
 فشار وریدی الف(
 ها مقاومت آرتریول ب(

 تونوسیته وریدها ج(
 حجم مایع خارج سلولی د(

( برای کدام ماده در توبول ابتردایی افزایشری   TF/P Ratio) «غلظت مواد در مایع توبولی به پلاسما»تغییرات کسر   -52

 است؟
 گلوکز د( بیکربنات ج( سدیم ب( اینولین الف(

 دهد؟ کلیوی کاهش میهای  نقباض آرتریولمیزان جریان خون کلیه را از طریق ا یک کدام -61
 دوپامین الف(
 برادی کینین ب(
 پپتید ناتریورز دهلیزی ج(
  1-آنژیوتانسین  د(

 است؟نخاعی کمتر از پلاسما -غلظت کدام مواد در مایع مغزی -60
 کلر -منیزیم  الف(
 سدیم -بیکربنات  ب(
 کلسترول   -کراتینین  ج(
 کلسیم -پتاسیم  د(

ترتیرب از   استریاتوم، بههای  شدن نورون قشری به دنبال فعالهای  چه تغییری در میزان شلیک پتانسیل عمل نورون -69

 شود؟ طریق مسیر مستقیم و غیر مستقیم ایجاد می
 کاهش -کاهش  د( کاهش -افزایش  ج( افزایش -افزایش  ب( افزایش - کاهش الف(
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 شود؟ های خروجی مخچه کدامند و از انتهای آکسون آنها کدام نوروترانسمیتر رها می مهمترین نورون -63
  GABA -گرانول  الف(
  GABA -پورکنژ  ب(
  گلوتامات -گرانول  ج(
 گلوتامات -پورکنژ  د(

 کنند؟ های محرک را به خوبی مخابره می کدام ویژگی Merkelهای حسی  گیرنده -64
 شروع و خاتمه الف(
 ارتعاش و لرزش ب(
 شدت و مدت زمان ج(
 الگوی تغییرات شدت و نیرو د(

سلولی نرورون درجره دوم در    پیکری، جسم-های حسی ( برای انتقال پیامanterolateralجانبی )-در مسیر قدامی -65

 دهد؟ های کدام ناحیه سیناپس می کجا قرار دارد و آکسون آن با نورون
 تالاموس - نخاع الف(
 تالاموس - ساقه مغز ب(
 قشر نو -تالاموس  ج(
 قشر نو - ساقه مغز د(

 یپزشک کیزیف

 دارد؟ نقش D ویتامین سنتز در UV نور از محدوده کدام -66
  نانومتر 181-311 الف(

  نانومتر 411 -311 ب(
  نانومتر 181-011 ج(
 دارد را خاصیت این UV محدوده تمام د(

 پرتو تابش شده..... ،فلورسانس یدهدر پد -67
 برابر با پرتو جذب شده دارد. یانرژ الف(

 .از پرتو جذب شده دارد یطول موج بلندتر ب(
 از پرتو جذب شده دارد.   یطول موج کوتاهتر ج(
 از پرتو جذب شده دارد. یشتریب یانرژ د(

 ؟  باشد می درستاز جملات زیر  یک کدام -68
 باشند. می ها، ایزوتوپ ناپایدار عناصر جدول تناوبی رادیوایزوتوپ الف(
  های داخل هسته در پایداری هسته نقشی ندارند.  تعداد نوترون   ب(

  ها تعداد نوترون برابر ولی پروتون متفاوت دارند.   رادیوایزوتوپ   ج(
 ها، تعداد پروتون و نوترون متفاوت دارند.   رادیوایزوتوپ د(

 شوند؟   می یونیزان محسوبهای  ناشی از تابشهای  ترین هدف در آسیب ی زیر اصلیها مولکولاز ماکرو یک کدام -62
 DNA د( ها   کربوهیدرات ج(   ها پروتئین ب( RNA الف(
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 باشند؟   می یونیزان از کدام نوع آثار زیرهای  ژنتیک ناشی از تابشهای  جهش -71
 آثار دیررس قطعی الف(
  آثار دیررس غیر قطعی   ب(
 آثار زودرس قطعی ج(
 آثار دیررس قطعی د(

 روند؟   می برای تصویربرداری از رادیوداروی نشرکننده پوزیترون بکارهای زیر  از دستگاه یک کدام -70
 CT-scanسی تی اسکن  الف(

 MRI ب(
 سونوگرافی ج(
 PETپت های  دوربین د(

 درجه است. کدام حالت زیر صحیح است؟ 21وقتی زاویه تماس آب و سطح جامد برابر با  -79

 = adhesive force cohesive force الف(
   << adhesive force cohesive force ب(
 > adhesive force cohesive force ج(
 < adhesive force cohesive force د(

 ؟باشد نمیموجی نور های  زیر از ویژگیهای  از پدیده یک کدام -73

  شکست   الف(
  پلاریزه بودن ب(
  فتوالکتریک   ج(
 تداخل د(

 الکترونی مورد نیاز جهت تولید نور لیزر پالسی چقدر است؟های  حداقل تعداد لایه -74

 4 د( 0 ج( 1 ب( 3 الف(

 یرونیزان های  سلولی ناشی از تابشهای  کاتاراکت یا آب مروارید و اریتما یا سرخی پوست جزو کدام دسته از آسیب  -75

  باشند؟ می
 های ژنتیکی جهش الف(
 های سوماتیک زودرس آسیب ب(
 های سوماتیک غیر قطعی دیررس   آسیب ج(

 های سوماتیک قطعی دیررس آسیب د(

 یشناس ستیز

 ینرواح  بره  که دارند آب از یریژن گیاکس جهت یکارآمد و ژهیو ساختار کهای  ماده داران مهره از یبعض فقط دربارة -76

 ؟کندیم صدق مورد کدام است، شده محدود یخاص
 .باشد شده دیتول چسبناک و یژلها وارةید با یتخمک است ممکن آنها، بدن درون در الف(
 .دارد وجود مژکدارهای  اختهی یحاو ییکانالها آنها، پوست یرو در و بدن طرف دو در ب(
 .شودیم انجام یاختهای برون گوارش ندیفرا آنها، گوارش لولة یها آنزیم ترشح یپ در ج(
 رودیم بدن مختلف یها اندام به ابتدا ،یگاز تبادلات از پس آنها خون   د(
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 است؟ نادرست مسن، درخت کی تنة( درمیپر) راپوستیپ زندةهای  اختهی با ارتباط در مورد، کدام -77
 .اند گرفته قرار درخت پوست منطقة در آنها، همة الف(
 .هستند نیپس چوب مجاورت در آنها، از یبعض فقط ب(
 .شوند یم محسوب اهیگ یپوشش بافت سامانة جزو آنها، همة ج(
  .دارند را یاصل نقش ساقه قطر شیافزا در و شوندیم میتقس دائماً آنها، از یبعض فقط د(

 دهد؟ یم نشان را انسان در لقاح از پس عیوقا مورد کدام معمول، به طور -78
 .دهد یم ادامه خود تیفعال به تخمدان در یاختهای تودة ینوع ست،یبلاستوس درون حفرة لیتشک با همزمان الف(
 .ندیآ یم بهوجود هم ینیجن ندةیزا یها هیلا تروفوبلاست، لیتشک با همزمان ب(
 .شود می ترشح HCG هورمون ،یدرون یاختهای تودة لیتشک با همزمان ج(
 .رسدیم انجام به ینیگزیجا ندیفرا مورولا، لیتشک با همزمان د(

 را یترر  کوتراه  ریمس گرید یشش یها اهرگیس به نسبت یشش اهرگیس دو خون ،یشش گردش کی یط انسان در -72

 است؟ صادق منافذ نیا دربارة ،گزینه چند. شود وارد قلب به یمنافذ قیطر از تا کند یم یط

  ندهست کینزد یزیدهل ینوسیس گره به. 

  دارند قرار قلب یپشت سطح در. 

  دورند نیزبر اهرگیس بزرگ منفذ از. 

  دارند قرار یشش سرخرگ ینیس چةیدر مجاورت در. 
  گزینه 0 الف(
  گزینه 1 ب(

  گزینه 3 ج(
 گزینه 4 د(

 است؟ حیصح انسان، کیبار رودة پرز یسطحهای  اختهی نیتر فراوان دربارة عبارت کدام -81
 .دارند برعهده را یمخاط مادة ترشح فةیوظ الف(
 .کنند یم وارد بدن یداخل طیمح به را مواد ب(

 دارند قرار یحلقوهای  هچیماه ةیلا مجاورت در ج(
 .است کینزد اختهی یکروسکوپیم یها نیچ به آنها شکل یضیب هستة د(

 دهد؟ رخ است ممکن اتفاق کدام ،یانیم گوش به حلق راه از آنها ورود و بدن به یباکتر ینوع هجوم با -80
 .بلرزد یدرست به تواند مین ییشنوا یمجرا یانتها پردة الف(
 .درآورد حرکت به راهای  رهیدا مین یمجار درون عیما تواند مین گرید یضیب چةیدر ب(

 .باشد برقرار یحلزون بخشهای  رندهیگ یغشا یسو دو در تواند مین یکیالکتر بار اختلاف ج(
 .کند منتقل خود مجاور میضخ پردة به یکاف زانیم به را ارتعاشات تواند ینم یرکاب استخوان د(

 کردام  ر،یر زهرای   ازدواج بودن ممکن فرض با کند،یم بروز 8 یانعقاد عامل فقدان با که یژن یماریب ینوع یبررس در -89

 است؟ نامحتمل مورد
 ناقل مادر و سالم پدر از سالم پسر تولد الف(
 ناقل مادر و ماریب پدر از ماریب پسر تولد ب(

 خالص مادر هر و سالم پدر از سالم دختر تولد ج(
 خالص سالمِ مادر و ماریب پدر از ماریب دختر تولد د(
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 است؟ درست کنند، یم دم لیتول دانه قیطر از که یآوند اهانیگ از دسته آن با ارتباط در عبارت، کدام -83

 .شوند خودهای  اختهی مرگ باعث ،یندیفرا قیطر از توانند یم آنها از یبعض فقط الف(

 .کنندیم جذب تراتین ای ومیآمون ونی صورت به فقط را خود ازیموردن تروژنین آنها، همة ب(
 .کنند ینگهدار خود در منیا بهصورت را اهیگ یبرا مضر مواد توانند یم آنها، از یبعض فقط ج(
 .دارند یستیهمز رابطة فتوسنتزکننده موجودات از یانواع با فقط شهیر قیطر از آنها، اغلب د(

 است؟ حیصح حتم بهطور ر،یز مورد کدام ا،یلوب انبرگیم اختةی هستة در ژن انیب میتنظ ندیفرا درخصوص -84
 .دارند یمؤثر نقش ندیفرا نیا در دهایپیل از یگروه الف(
 .تاس ریتأث یب اختهی یهمانندساز آغاز یگاههایجا تعداد بر ندیفرا نیا ب(
 .است ندیفرا نیا ةیاول محرک ،یستیز ای ییایمیش مولکول ینوع فقط ج(
 .شود می متصل بسپار نوع کی به فقط ند،یفرا نیا در مؤثر نیپروتئ هر   د(

 است؟ نادرست مورد کدام ساله، 95جوان  خانم کی در ییتخمکزا مراحل با ارتباط در -85
 .است آمده به وجود یجنس غدة درون در دارد،( یدیکرومات) ینکیدوفام یها(کروموزوم) فامتن کهای  اختهی هر الف(

 .دارد یکینزد ارتباط یجنس هورمون ترشح کنندةهای  اختهی با دهد، ادامه و آغاز را یتخمدان چرخة بتواند کهای  اختهی هر ب(
 .است کرده افتیدر توپلاسمیس یشتریب مقدار کند، جادیا راای  اختهیپر  تودة زامه با لقاح از پس بتواند کهای  اختهی هر ج(
 .دارد ترشح کنندههای  اختهی خود اطراف در است،( کروموزوم) فامتن مجموعه کی یدارا کهای  اختهی هر د(

ن حفره در ارتباط هستند. کدام یوجود دارند که با ا یلیشکل و طوای  لوله یها اندامانسان،  یحفرة دهان یکیدر نزد -86

 دهد؟یرا نشان م ها اندامن یمشترک ا یژگیمورد، و

 .ده استیچسب یة مخاطیو لاای  چهیماه یة غضروفیآنها، به لا یرمخاطیة زیلا الف(

 .کنند یترشح م یمژکدار، مادة مخاط یها اختهیبه واسطة داشتنِ  ب(

 .اند خود ثابت شده یبا اتصال به پردة صفاق، در جا ج(

 .بدن نقش دارند ید انرژیدهند که در تول می را انتقال ییها مولکول د(

 ، چند مورد درست است؟یوتیوکاریاختة یک ی یساز نیدر ارتباط با پروتئ -87
 است یبوزوم( خالیرناتن )ر E گاهیطور حتم، جا شود، بهیدها قطع مینواسیآم یوتوالtRNA که اتصال یدرزمان الف(
در  یدینواس  یآم یحاملِ توال tRNAطور حتم،  رد، بهیگیقرار م A گاهید در جاینواسیک آمیحامل  tRNA که یدر زمان ب(

 .قرار دارد P گاهیجا
 اف زوده  یدی  پپتیحتم، بر طول رش تة پل طور  رد، بهیگیقرار م P گاهیدر جا یدینواسیآم یحامل توال tRNA نکهیبعد از ا ج(

 .شود یم

 E گ اه ید از جاینواس  یبدون آم tRNAطور حتم،  رد، بهیقرار گ A گاهید در جاینواسیک آمیحامل  tRNA نکهیقبل از ا د(

 .رناتن خارج شده است

 د انسان صادق است؟یسف یخونهای  اختهیاز  یکدام مورد، فقط دربارة بعض -88
  سد.ر یبه مصرف م یستیز یآنها، انرژ یدر غشا یا برآمدگی یخاص از فرورفتگ یجاد نوعیبه منظور ا الف(

 .شود یانجام مای  هسته DNA یند همانندسازیآنها نسبت به هم، فرا یتن(ها نوکلئوزوم )هسته یریت قرارگیر وضعییبا تغ   ب(

 د.شو یآنها، عبور مواد از آن غشا ممکن م یغشا ینوع یدهایپیان فسفولیق منافذ موجود در میاز طر   ج(
 .وجود دارد DNAا چند مولکول یک ی( آنها، یتوکندریزة )میدر راک د(
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همره   ی(، کدام مرورد بررا  یعیط طبیدر انسان )در شرا یلیقرمز و هموف یها شدن گلبول یبا توجه به دو صفت داس -82

 حالات، محتمل است؟  
 ناخالص یمار از مادریب یتولد پسر الف(
 ماریخالص و ب یمار از مادریب یتولد پسر   ب(
 ناخالص یسالم و ناخالص از مادر یتولد دختر ج(
  خالص و سالم یسالم و خالص از مادر یتولد دختر    د(

 یژگر یکردام مرورد، و  ؛ استفاده کنند یابی جفت یها برا توانند از فرومون می که دار از جانوران مهره یگروه در مورد  -21

 ن گروه از جانوران است؟یمشترک ا
 .ه استیار شبیساختار استخوان آنها به ساختار استخوان انسان، بس الف(
 .فروسرخ وجود دارد یپرتوهاهای  رندهیر هر چشم آنها، گیدر درون سوراخ ز ب(
 .مثل کنند دیخود، تول یاختة جنسی یق دو برابر کردن فامتن )کروموزوم(هایتوانند از طر یم ج(

 .است داران مهرهر یسا یحرکت یها اندامه ی، کاملاً شبیآنها از نظر طرح ساختار ییجلو یحرکت یها اندام   د(

 است؟ نادرستای  ک گل تکبرچهیم برچة یطور معمول، کدام مورد درخصوص بخش حج به -20
 .داردای  هیدولا یرا دربر گرفته است که پوشش یساختار الف(
 .ک با دو مجموعه فامتن )کروموزوم( متصل استیدراز و بار یبه ساختار ب(
 .ک مجموعه فامتن )کروموزوم( استیبا  ییها اختهی یکند که حاو یرا احاطه م یساختار   ج(
 .کند یفراهم م یشیاختة رویشروع رشد  یرا برا یط مناسبیاست که مح یدر اتصال با ساختار د(

ر درست یبه روپوست(، چند مورد ز کیا )نزدیلوب اهیشة گیازپوست ریا به منطقه مربوط یها پلاسمودسم درخصوص -29

 است؟

  شوند می افتی یها به فراوان در محل لان. 

  ت.اس یانیغة میها فاقد ت اختهیوارة یوجود دارند که د ییها در محل 

  یها مولکولو  ها پروتئینعبور  یبرا یمنافذ بزرگ RNA ددارن. 

  شوند یم یمپلاستیشه، به روش سیدر عرض ر یباعث انتقال آب و مواد محلول معدن. 
  گزینه 0 الف(

  گزینه 1 ب(
  گزینه 3 ج(
 گزینه 4 د(

 یدارد و در واکرنش بره بعضر    یکر یک( ارتبراط نزد یمبی)ل یاز مغز انسان که با سامانة کنارها یدرخصوص ساختار -23

 برد، کدام مورد درست است؟ یبدن را بالا م یواردشده به بدن، دما یها کروبیترشحات م
 .کند می مید هورمون محرک، ترشح هورمون آزادکننده را تنظیبا تول الف(

 .شوند می رهیذخ یگریسازد که در محل دیرا م یردبدور یها کیپ   ب(
 .دارد یل آن به حافظة درازمدت نقش اساسیمدت و تبد جاد حافظة کوتاهیدر ا   ج(
 د.شو یمتصل م یاستخوانهای  اختهیهای  رندهیسازد که به گ یرا م یهورمون د(
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نقرش   یهنیدگرم ییزا کنند و در گونه یت کوچک را از حالت تعادل خارج میکه جمع یدرخصوص آن دسته از عوامل -24

 دارند، کدام مورد درست است؟
  .دهند یش میها افزا تیرا در جمع یهمة آنها، گوناگون الف(
 .پ( ناخالص دارندیشوند که ژننمود )ژنوت ی میافراد یش فراوانیهمة آنها باعث افزا ب(  
 .ت مقصد وارد شوندیبه جمعت مبدأ یجمع یازدگره )الل(ها یوسته، تعدادیطور پ شوند تا به یاز آنها باعث م یفقط بعض ج(  

   .ت افزوده شودیجمع یکید، بر تنوع ژنتیجد یش دگرههایدایاز به پیشوند تا بدون ن یاز آنها باعث م یفقط بعض   د(

رخ  تواند میفعال انسان  یچة اسکلتیاختة ماهیک یگلوکز که در  یها مولکولاز  ین انرژیتأم یندهایدرخصوص فرا -25

 است؟ نادرست دهد، کدام مورد
 .ابدی یچرخة کربس کاهش م یها آنزیمت ی، فعالATP به ADP ش نسبتیبا افزا الف(
 .شوند یه میج تجزیرووات، به تدریپ یها مولکولحاصل از کاهش  یاضاف یها فراورده   ب(
 .شود ید میتول یکیر لاکتیتخم یو ط یاختهاین مرحلة تنفس یاول یآب، ط   ج(

 .شود ید میافته تولی شیب اکسایترک ی، نوعیکربن 5ب یة ترکیبا تجز   د(

ر یر دارد، چنرد مرورد ز   یشتر و قطر کمتریگر، طول بیژه دیانسان که نسبت به نا یاصلهای  ژهیاز نا یکیدرخصوص  -26

 ح است؟یصح

   وجود دارد یوارة آن، قطعات غضروفیدر د. 

   ابدی می که دو لوب دارد، انشعاب یهایدر درون ر. 

   تعلق دارند یکند که به بخش مبادلهایجاد میرا ا ییژکهایدر ابتدا نا. 

   دیه کمک نمایة گردن، به ورود هوا به داخل ریچة ناحیت ماهیفعال یدر پ تواند می. 
  گزینه 0 الف(
  گزینه 1 ب(
  گزینه 3   ج(
 گزینه 4   د(

مضاعف شرده اسرت و در    ی( که فاقد فامتن )کروموزوم(هایدی)هاپلوئ یاختة تکلادیر شکل ییز و تغیمنظور تما به -27

اختره، کردام اتفراق قبرل از     ین یشود، لازم است در ایافت میک فرد بالغ یزامه )اسپرم(ساز  یها لوله یبخش مرکز

 ن رخ دهد؟یریسا
  .دیصورت فشرده درآ ک شده و بهیاخته نزدی یهسته آن به غشا   الف(
 .ن برودیتوپلاسم آن، از بیاز س یادیمقدار ز   ب(
 .دیده درآیشکل آن، به حالت کاملاً کش   ج(
 .ک تاژک از آن خارج شودی   د(

 دهد؟ ین نشان میهورمون انسول شیرا در ساختار پ یدیوند پپتیح پیت صحیکدام مورد، موقع -28
  Cرةیل زنجیکربوکس یو انتها A رةین زنجیآم ین انتهایب الف(

 C رةین زنجیآم یو انتها A رةیل زنجیکربوکس ین انتهایب   ب(
 A رةین زنجیآم یو انتها B رةیل زنجیکربوکس ین انتهایب   ج(

  A رةیل زنجیکربوکس یو انتها B رةین زنجیآم ین انتهایب د(  
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ن ساختار یل دو نمونه معروف ایکه منشأ تشک یدروژنیه یوندهایو آن دسته از پ ها پروتئینبا توجه به ساختار دوم  -22

 است؟ نادرستهستند، کدام مورد 
 .رندیگ یدها به سمت خارج ساختار قرار مینواسیآم R ی، گروههایچیدر ساختار مارپ الف(

 .قرار دارد یباً در محل تاخوردگیدها، تقرینواسیآم ی، کربن مرکزیا در ساختار صفحه   ب(
 .شوند یبرقرار م یدیپپت یرة پلیک زنجیمجاور هم در  یدهاینواسین آمیب یدروژنیه یوندهایدر هر دو ساختار، پ   ج(

 ین  یدروژن گ روه آم ی  د ب ا ات م ه  ینواسیک آمیژن متصل به کربن ین اتم اکسیب یدروژنیه یوندهایدر هر دو ساختار، پ د(  
  .شوند یگر، برقرار مید دینواسیآم

 ر درست است؟یچند مورد ز ی،سیان ژن درمرحله رونویم بیتنظ یندهایبا توجه به فرا -011

  ن، ین بره پرروتئ  یوستن پرروتئ یو پ یدینوکلئوت ین به توالیوستن پروتئیپ ی، در پیم منفیم م بت برخلاف تنظیدر تنظ

 .شود یر مین امکانپذیوستن قند به پروتئیپ

   اتصال به قند دارد یبرا یگاهیان ژن مؤثر است، جایم بیکه درتنظ ینیم م بت، هر پروتئیهمانند تنظ یم منفیدرتنظ. 

   شود می عیتسر یسی، رونویدینوکلئوت یهاین به توالیش از دو پروتئیم، درصورت اتصال بیتنظ یدر نوع. 

   کند می رییتغ یر عواملیتأث تحتگر، یاز مولکول د یبه بخش ها پروتئینوستن یل پیم، تمایتنظ یدر نوع. 

  گزینه 0الف( 
  گزینه 1 ب(
  گزینه 3 ج(
 گزینه 4 د(

 سازد؟ یز مین بافت، متمایبلند اهای  اختهیم را از یکوتاه بافت اسکلرانشهای  اختهی، یژگیکدام و -010
 .وجود دارد یخال ییآنها، فضا یدر بخش مرکزالف( 

 .ردیگ یقرار م ینات خاصیآنها به اشکال و تزئوارة ین در دیگنیل ب(
 .شوند یز میرندة خود نی، باعث استحکام اندام دربرگیریپذ بر انعطاف علاوه ج(

 .شود یافت می یرمنشعب فراوانیمجرامانند منشعب و غ یها یوارة آنها، فرورفتگیدر د د(

 است؟ نادرست کدام عبارت ها و عضلات بدن انسان، در ارتباط با استخوان -019
 .قرار دارد ییچة دلتایپوشاند و در مجاورت ماه می نه و ترقوه رای، جناغ سیا چة ذوزنقهیماهالف( 

 .دهد می لیرا تشک یرد و حفره مفصلیگیاستخوان کتف قرار م یسر استخوان بازو در گود ب(
 .شود می ن متصلیمحکم به استخوان زند زبر یشود و توسط نواریچة دوسر بازو، از استخوان کتف شروع میماه ج(

 .گر، در مجاورت استخوان کتف قرار داردید ینه و از انتهایک انتها در مجاورت استخوان جناغ سیاستخوان ترقوه از  د(

باشرد،  تومور دستخوش اخرتلال شرده    یاندام بهواسطة ظهور نوع ینوع یعیک فرد، عملکرد طبینکه در یبا فرض ا -013

 طور حتم، درست است؟ ن تومور، بهیکدام مورد درخصوص ا

 .افته استیش یآن، افزاهای  اختهیک یپهای  RNAطول عمر همة الف( 
 .و مرگ آنها به وجود آمده استها  اختهیم ین تقسیجة عدم تعادل بیدر نت ب(
 .اند بافت مجاور خود تهاجم کردههای  اختهیآن به های  اختهیم است و یبدخ ج(

 .ابندی می گر گسترشید یها ا لنف در بافتیان خون یآن، توسط جرهای  اختهی د(
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 خوار، صادق است؟ گانهیبهای  اختهیاز  یدر انسان، کدام مورد فقط در ارتباط با بعض -014
 .رندیگ یت( مورد سنجش قرار میدر محاسبة خونبهر )هماتوکرالف( 

 .دارند یمختلف، عمل اختصاص یساختارها یهستند که بر رو ییها مولکول یحاو ب(
 .رسانند می اپدز( خود را به آنهای)د یزا به بافت، با تراگذر یماریپس از ورود عوامل ب ج(

 .جا شود جابه تواند میآنها  یاختهای یدهندة غشا لیتشک یگانه، بخش اصلیدر مواجهه با عامل ب د(

نکره  ید رخ دهرد و برا فررض ا   یک چرخة ضربان قلب در انسان بایکه در ارتباط با  یتوجه به درنظر گرفتن اتفاقات با -015

 است؟ نادرست رد، کدام موردیضربان قلب، مدنظر قرار نگ یقبلهای  ا چرخهیاتفاقات مربوط به چرخه 
 یلخت   چة سهیشاهنگ به گرة موجود در عقب دریاز گرة پ یکیالکتران ین چرخه، لازم است جرین مرحلة ایتر منظور انجام کوتاه هالف( ب

 .منتقل شود

 .ها را احاطه کند زها و بطنین دهلیق بیة عایها تا لا دور تا دور بطن یکیالکتر انین چرخه، لازم است جریمنظور انجام مرحلة اول ا به ب(
 .ت شودین دو بطن، به سمت نوک قلب هدایوارة بیاز د یکیان الکترین چرخه، لازم است جریمنظور انجام مرحلة سوم ا به ج(

  .جاد شودیا یزیدهل ینوسیگرة س یها اختهیدر  یکیان الکترین چرخه، لازم است جریمنظور انجام مرحلة دوم ا هب د( 

 یعموم یمیش

 ؟  باشد می 61با تعداد نوترون  (Z=47)ایزوتوپ نقره  زیر نمادهای  گزینهاز  یک کدام -016

  َ الف(
  

   
  َ ب( 

  

  
  َ ج(  

  

   
  َ د( 

  

  
 

 ؟  باشد می درستجملات زیر از  یک کدام -017
 در صفر مطلق، آنتروپی اجسام بلوری کامل صفر است. الف(

 در صفر مطلق، آنتروپی اجسام بلوری ناکامل صفر است.   ب(
 اجسام بلوری ناکامل منفی است.در صفر مطلق، آنتروپی    ج(
  در صفر مطلق، آنتروپی اجسام بلوری کامل منفی است.   د(

 ؟باشد می درستجملات زیر از  یک کدام -018
 ترکیبات یونی در حالت جامد، مذاب و گاز نارسانا هستند.   الف(
 باشد.   ای ثابت نمی در بلورهای شبکیه ها اتمموقعیت  ب(

 باشد.   ابت نمیفلزی در بلورهای فلزی ثی ها اتمموقعیت  ج(
  باشند.   نای الکتریسیته در حالت مایع نمیاجسام مولکولی معمولا رسا د(

 باشد؟   می نادرستشیمیائی ی ها واکنشاز جملات زیر در مورد  یک کدام -012
 شوند.  می ترکیبات شیمیائی حاصلبا هم ترکیب شده و  ها اتمی شیمیائی ها واکنشر د الف(
  گیرد.   می صورت ها اتمی شیمیائی سازماندهی جدیدی از ها واکنشدر    ب(

  شوند. می ی جدیدی حاصلها اتمتغییر کرده و  ها اتمی شیمیائی ها واکنشدر  ج(
 شوند.   می ی جدید حاصلها مولکولشیمیائی ی ها واکنشدر  د(

 ؟باشد می رستنادجملات زیر از  یک کدام -001
 کنند.   می به طور کامل مستقل از یکدیگر عملها  یون ها الکترولیتدر محلول  الف(
 شود.   می با رقیق کردن محلول فاصله بین یونها بیشتر ها الکترولیتدر محلول  ب(
 رقیق الکترولیت با محلول غیر الکترولیت هم غلظت تفاوت دارد.  های  افزایش دمای جوش محلول ج(

 باشد.   می رقیق الکترولیت مستقل از ماهیت ترکیبات حل شدههای  افزایش دمای جوش محلول   د(
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 زیر تعیین شده است؟  ی ها اتماز  یک کدامبر پایه  atomic mass unit (amu)واحد جرم اتمی  -000
 06-اکسیژن د( 0-هیدروژن ج( 01-کربن ب( 03-کربن الف(

 مرول گراز هیردروژن واکرنش دهنرد، مراده محردود کننرده         91مول گاز نیتروژن با  5با توجه به واکنش زیر، اگر  -009
(limiting reagent) ماده اضافه ،(excess)  نمائیدو مقدار آمونیاک حاصل را به صورت تئوری مشخص . 

N2(g) + 3H2(g) 2NH3(g) 

   مول خواهد بود. 01گاز نیتروژن محدود کننده و گاز هیدروژن اضافه است، مقدار آمونیاک حاصل  الف(
 هد بود.مول خوا 03گاز نیتروژن محدود کننده و گاز هیدروژن اضافه است، مقدار آمونیاک  حاصل  ب(
  مول خواهد بود.   03گاز هیدروژن محدود کننده و گاز نیتروژن اضافه است، مقدار آمونیاک حاصل  ج(
  مول خواهد بود.   01گاز هیدروژن محدود کننده و گاز نیتروژن اضافه است، مقدار آمونیاک حاصل  د(

از محلول  (M 1)مولار  0باشد. در صورتیکه بخواهیم محلولی با غلظت  می موجود (M 10)مولار  01محلولی با غلظت   -003
10 M  ،است؟   نادرستاز روشهای زیر  یک کدامدرست کنیم  
   رسانیم. می لیتر میلی 01برداشته و با آب به حجم  M 10از محلول  لیتر میلی 0مقدار  الف(
 رسانیم.   می لیتر میلی 0حجم برداشته و با آب به  M 10از محلول  لیتر میلی 0/1مقدار  ب(
 رسانیم. می لیتر میلی 011برداشته و با آب به حجم  M 10از محلول  لیتر میلی 01مقدار  ج(
  .رسانیم می لیتر میلی 011برداشته و با آب به حجم  M 10از محلول  لیتر میلی 51مقدار    د(

 نیست؟های اتمی  اربیتالهای زیر از دسته  ار اربیتال یک کدام -004
sp الف(

 sp د( π ج( s ب( 2

 باشد؟   می شکل مولکول آمونیاک و زوایای پیوند آن چقدر -005
 014 -خمیده الف(
 019-چهاروجهی ب(
 017-هرم مثلث القاعده ج(
 91-هشت وجهی د(

 باشد؟ می نادرستزیر های  از گزینه یک کدام -006
   باشد. می نمایانگر قدرت اسیدی pH الف(
Hنمایانگر غلظت یونهای هیدروژن  pH  ب(

  باشد.   می +
 باشد.   می بزرگتراسید ضعیف  Kaاسید قوی همیشه از  Ka ج(
 باشد. می نمایانگر قدرت اسیدی Ka د(

 باشد؟ می درستاز جملات زیر در مورد گاز حقیقی  یک کدام -007
 ثابت است.  ،PVدر درجه حرارت ثابت، با افزایش فشار، همیشه حاصل ضرب فشار در حجم  الف(
 باشد. یانحراف رفتار گاز حقیقی از گاز ایده آل تابعی از اندازه ذرات و نیروهای بین ذرات گاز نم   ب(
 باشد.   می کند، گاز حقیقی می پیروی PV=nRTگازی که از معادله  ج(
   دهند. می بالا، رفتار گاز ایده آل را از خود نشانهای  شارهای کم و درجه حرارتدر ف حقیقیگازهای  د(

 است؟   نادرستشیمیائی های  از جملات زیر در مورد تعادل یک کدام -008
 دهد.   می ثابت تعادل، تمایل ذاتی سیستم را به ایجاد محصول نشان الف(
 کند.   می مشخصثابت تعادل، جهت واکنش شیمیائی را  ب(
    یابد. می ، کاهشماثابت تعادل، در یک واکنش گرما گیر، با افزایش د   ج(
  کاتالیزور اثری بر روی غلظت ترکیبات تعادلی واکنش ندارد.   د(
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 باشد؟   می درستاز جملات زیر در مورد اسید ضعیف و باز ضعیف  یک کدام -002
 یابد.   می اسید یا باز ضعیف، افزایش درصد تفکیک با افزایش غلظت الف(
 باشد.   می قدرت اسیدی و بازی تابعی از غلظت اسید و باز ب(
    شود. می محلول بر اساس اولین تفکیک اسید و باز ضعیف تعیین pHمعمولا    ج(
 درجه حرارت اثری بر روی ثابت تفکیک اسید و باز ندارد.   د(

 باشد؟ می نادرستاز جملات زیر  یک کدام -091
 در آب خاصیت بازی دارد.   CH3COONaمحلول حاصل از حل کردن سدیم استات  الف(
 در آب خاصیت اسیدی دارد. NH4Clمحلول حاصل از حل کردن آمونیوم کلراید  ب(
 باشد.   می در آب خنثی NaClمحلول حاصل از حل کردن سدیم کلراید    ج(
 باشد. می در آب خنثی AlCl3محلول حاصل از حل کردن آلومینیوم کلراید  د(

 اضافه شود،  pH 7به یک لیتر آب خالص  NaOHو یا  HClمول  0.01قدار اگر م -090
 یابد.   می واحد افزایش 5به مقدار  pHاضافه شود،  HClمول  0.01اگر مقدار  الف(
    یابد. می واحد کاهش 5به مقدار  pHاضافه شود،  HClمول  0.01اگر مقدار    ب(
 یابد.     می واحد کاهش 5به مقدار  pHاضافه شود،  NaOHمول  0.01اگر مقدار  ج(
 یابد.    می واحد افزایش 7به مقدار  pHاضافه شود،  NaOHمول  0.01اگر مقدار  د(

 باشد؟ می نادرستر های باف از جملات زیر در مورد محلول یک کدام -099
 شود. می ظرفیت بافر بر اساس مقدار اسید ضعیف و نمک آن یا باز ضعیف و نمک آن تعیین الف(
  شود.   می هاسل باخ بر اساس نسبت غلظت باز به اسید تعیین-محلول بافری از رابطه هاندرسن pH  ب(
  ماند. می ثابت باشد، ظرفیت بافر ثابتهاسل باخ، مادامی که نسبت غلظت باز به اسید -در رابطه هاندرسن   ج(
 .باشد می برابر pKaبا  pHد، باشصفر هاسل باخ، مادامی که نسبت غلظت باز به اسید -در رابطه هاندرسن   د(

نیمره عمرر    4باشد. پرس از   mg/mL 160باشد. اگر غلظت ماده اولیه  می دقیقه 91نیمه عمر یک واکنش درجه یک  -093

 . نمائیدغلظت ماده اولیه را تعیین 
 mg/mL 8 د( mg/mL 80 ج( mg/mL 10 ب( mg/mL 40 الف(

از جمرلات   یرک  کدامها  و شکل مو لکول IF5و اتم ید در مولکول  PF5هیبریداسیون اتم فسفر در مولکول  در مورد  -094

   باشد؟ می درستزیر 
dهیبریداسیون اتم فسفر  الف(

2
sp

dsp هیبریداسیون ات م ی د   و شکل مولکول اکتاهدرال یا هشت وجهی. 3
ش کل مولک ول    ،3

 دوهرم با قاعده مثلثی.
dsp هیبریداسیون اتم فسفر ب(

dشکل مولکول دوهرم ب ا قاع ده مثلث ی. هیبریداس یون ات م ی د        ،3
2
sp

و ش کل مولک ول    3

  اکتاهدرال یا هشت وجهی.
dsp هیبریداسیون اتم فسفر ج(

d.هیبریداسیون ات م ی د    T-shapedیا  Tبه شکل حرف مولکول  ،3
2
sp

و ش کل مولک ول    3
 اکتاهدرال یا هشت وجهی. 

dspهیبریداسیون اتم فسفر  د(
d، شکل مولکول دوهرم با قاعده مثلثی. هیبریداسیون اتم ید 3

2
sp

و شکل مولکول هرم ب ا   3
   قاعده مربع شکل.

 باشد؟   می mEqمعادل چند میلی اکی والان  (KCl 74.5 g/mol)پتاسیم کلراید  گرم میلی 042مقدار   -095
 mEq 74.5 د( mEq 2 ج( mEq 1 ب( mEq 149 الف(
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برر ایرن اسراس ماهیرت     درجه سلسریوس دارد.   100.51( دمای جوش CdI2محلول آبی یک مولال کادمیم یدید ) -096
 ( (Kb water = 0.512 °C/mرا تعیین کنید.  CdI2محلول 
 یونی  الف(
 مولکولی ب(
 استفاده از این اطلاعات نظر داد توان با نمی ج(
 ایده آل د(

 باشد؟ می کدام جمله تعریف درستی از تغییر آنتالپی یک سیستم -097
 میزان گرمای مبادله شده در فشار ثابت الف(
 میزان گرمای مبادله شده درحجم ثابت  ب(
 میزان گرمای مبادله شده در دمای ثابت  ج(
 میزان گرمای مبادله شده در هر حالتی   د(

 شود؟ می حل C8H18از ترکیبات زیر احتمالا در اکتان  یک کدام -098
 HCl د( CBr4 ج( H2O ب( NH3 الف(

 ؟شود نمییندهای زیر باعث افزایش آنتروپی جهان رآاز ف یک کدام -092
 سرد شدن فنجان چای در دمای اتاق الف(
 تبخیر آب از سطح میز در دمای اتاق ب(
 انحلال نمک در آب در دمای اتاق ج(
 ذوب شدن برف در دمای کمتر از صفر درجه د(

 باشد؟ می درستاز جملات زیر  یک کدام -031
 باشد.   می انرژی آزاد منفی نشان دهنده واکنش گرماگیرتغییرات  الف(
 باشد. می تغییرات انرژی آزاد منفی نشان دهنده واکنش خود به خود ب(
 باشد. می ی با کینتیک درجه اولها واکنشتغییرات انرژی آزاد منفی مختص  ج(
 شود. می دیده آنتالپی منفیی با ها واکنشتغییرات انرژی آزاد منفی فقط در  د(

 باشد؟ می درستاز جملات زیر در مورد حل پذیری ترکیبات یونی در آب  یک کدام -030
 ی آب ندارد.  ها مولکول Oو  Hمیزان بار الکتریکی یونها، تاثیری در جذب  الف(
 با اندازه آنها ارتباط معکوس دارد.  ها  میزان آب پوشی یون ب(
 بزرگی آنتالپی آب پوشی، ارتباطی با غلظت نهائی محلول آبی ندارد.   ج(
 باشد.   می ی آبها مولکولبزرگی آنتالپی آب پوشی، مستقل از مقدار جاذبه بین یونها و  د(

  باشد؟ می درستاز جملات زیر  یک کدام -039
 یون تیوسولفات در محلول بازی پایدار است.  الف(
 یون تیوسولفات در محلول اسیدی پایدار است.  ب(
  دهد.   می گوگرد در محلول اسیدی یون تیوسولفات تشکیل ج(
   دهد.   می گوگرد در محلول اسیدی یون سولفاید تشکیل   د(

  باشد؟ می درستاز جملات زیر  یک کدام -033
 وجود دارد.  H3PO4در  pπ-dπامکان تشکیل پیوند  الف(
 وجود ندارد. H2SO4در  امکان تشکیل پیوند برگشتی ب(
 وجود ندارد. HClO4در  pπ-dπامکان تشکیل پیوند  ج(
 وجود دارد. HNO3در  امکان تشکیل پیوند برگشتی د(
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 باشد؟ می درستاز جملات زیر  یک کدام -034
 تمامی مواد خاصیت دیامغناطیسی دارند.   الف(
 تمامی مواد خاصیت پارامغناطیسی دارند.   ب(
 شوند.  می مواد پارامغناطیسی توسط میدان الکتریکی دفع ج(
 شوند.  می مواد دیامغناطیسی توسط میدان الکتریکی جذب د(

 باشد؟ می درستاز جملات زیر  یک کدام -035
 باشد.   واکنش نمیای تعیین کننده مرتبه  مولکولاریته یک واکنش یک مرحله الف(
 سازی داریم.   چند مرحله ای، فقط یک حالت گذار و یک انرژی فعالی ها واکنشدر  ب(
 دارد.  ها  سرعت واکنش مرتبه صفر ارتباط مستقیم به غلظت واکنش دهنده ج(
 باشد.   می ی مرتبه یک، نیمه عمر واکنش مستقل از شرایط واکنشها واکنشدر  د(

 اتیاضیر

از پودر چنرد دارو را اسرتفاده    گرم یلیم 911و  کروگرمیم 6111گرم،   5/1 ،یفرآورده ساختن هیته یداروساز برا کی  -036

 داروها را استفاده نموده است؟ نیاز ا گرم یلیفرد در مجموع چند م نینموده است. ا
 گرم یلیم 516 الف(  

 گرم یلیم 156 (  ب
 گرم یلیم 5116 (  ج
 گرم یلیم 716 (  د

% حجم محلول اولیه خرود برسرد،   81% )وزنی: حجمی( تبخیر شده و حجم آن به میزان 4اگر محلول ماینوکسیدیل  -037

 غلظت آن به چه میزان خواهد رسید؟
 %5 د(   %8/4 ج(   %5/3 ب(   %3 الف(  

لیترر از   کیلروگرم بایرد چنرد میلری     91باشد، یک کودک کرودک برا وزن    12mg/kg/dayاگر دوز مصرفی یک دارو  -038

 لیتر سوسپانسیون است را مصرف کند؟ میلی 5گرم از دارو در  میلی 61سوسپانسیون این دارو که حاوی 
 ساعت 01لیتر هر  میلی 01 الف(
 ساعت 01لیتر هر  میلی 5 ب(
 ساعت 01لیتر هر  میلی 5/7 ج(

 ساعت 01لیتر هر  میلی 5/1 د(

% 21لیترر محلرول اترانول در آب     میلری  091% )حجمری: حجمری( و   71لیتر محلول اتانول در آب  میلی 01از ترکیب  -032

 شود؟ لیتر آب مقطر، محلول اتانول در آب با چه غلظتی )حجمی: حجمی( ایجاد می میلی 011)حجمی: حجمی( و 
 %51 د(   %65 ج(   %75 ب(   %88 الف(  

% 95%، به چه حجمی از محلول غلری  اریترومایسرین   6لیتر از یک محلول اریترومایسین  میلی 311به منظور تهیه  -041

 نیاز خواهیم داشت؟
 لیتر میلی 711 الف(  

 لیتر میلی 71 ب(  
 لیتر میلی 45 ج(  
 لیتر میلی 451 د(  
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میکروگررم   011درصد )وزنی: حجمی( در دسترس است. برای تجویز  15/1یک محلول خوراکی از یک دارو با غلظت  -040

 از این دارو به یک کودک، چند قطره از این محلول باید تجویز شود؟
  قطره 1 د(   قطره 0 ج(   قطره 4 ب(   قطره 11 الف(  

حجمی(، غلظت محلول حاصرل چقردر خواهرد    % )وزنی: 09لیتر محلول  میلی 41لیتر آب به  میلی 91با اضافه نمودن  -049

 بود؟
 %08 د(     %6 ج(   %06 ب(   %8 الف(  

گرم والزارتران و   میلی 81گرم که هر کپسول باید حاوی  میلی 031عدد کپسول با ظرفیت هر کپسول  91برای ساخت  -043

 گرم لاکتولوز نیاز است؟گرم آملودیپین و به مقدار کافی لاکتولوز باشد، مجموعا به چند  میلی 5
 گرم 0/0 د(   گرم 0011 ج(   گرم 9/1 ب(   گرم 911الف( 

% 61لیترر محلرول    میلری  051لیترر باشرد، بررای سراخت      گررم برر میلری    میلی 31که چگالی یک مایع  در صورتی  -044

  گرم از این ماده نیاز است؟ حجمی:حجمی از این مایع، به چند میلی
  گرم میلی 171 د(   گرم میلی 1711 ج(   گرم میلی 911 ب(   گرم میلی 91 الف(  

قطره از سرم خرارج   51قطره تقسیم کند و در هر یک دقیقه  91لیتر را به  در صورتی که یک ست سرم هر یک میلی -045

 شود، مدت زمان اتمام تزریق یک سرم نیم لیتری چقدر است؟
 دقیقه 11ساعت و  3 الف(  
 دقیقه 11ساعت و  1 ب(  
 دقیقه 31ساعت و  1 ج(  
  دقیقه 31ساعت و  3 د(  

% وزنی:حجمری  01% و  95های  % وزنی:حجمی از یک ماده با استفاده از محلول 91لیتر محلول  میلی 311برای ساخت  -046

 % وزنی:حجمی نیاز است؟95موجود در بازار آن، به چه میزان از محلول 
 لیتر میلی 151 الف(  
 لیتر میلی 051 ب(  
 لیتر میلی 011 ج(  
  لیتر میلی 111 د(  

گررم دارو در   میلی 91گرم از یک دارو را در روز مصرف کند. اگر شربت حاوی این دارو محتوی  میلی 311بیماری باید  -047

 دهد؟ ن میلیتر باشد، کدام گزینه دوز مصرفی این دارو را به درستی نشا هر میلی
 ساعت 01هر سی  سی 5یک و نیم پیمانه  الف(  
 ساعت 8هر سی  سی 5پنج پیمانه  ب(  
 ساعت 6هر سی  سی 5یک پیمانه  ج(  
  ساعت 01هر سی  سی 5یک پیمانه  د(  

باشرد،   ترتینوئین مری % 0گرم کرم بتامتازون و  01% هیدروکینون، 5گرم کرم هیدروکینون که حاوی  51برای ساخت  -048

 به چه میزان کرم به عنوان پایه نیاز است؟
 گرم 34 د(   گرم 03 ج(   گرم 47 ب(   گرم 37 الف(  
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 6/1اسرت. در هرر دوز    ریر الگز لیترر  میلری در هرر   نیگوکسیاز د گرم میلی 15/1 یکودکان حاو نیگوکسید ریالگز -042

 منتقل شود؟ دیبا نیگوکسید کروگرمیچند م ،یلیتر میلی
 3/1 د( 3 ج( 31 ب( 13/1 الف(

 018 یاسرت. اگرر هرر استنشراق حراو      یقوط کیسولفات در  آلبوترول گرم 13/1 یحاو یاستنشاق روسولیآ کی -051

 ماند؟یم یباق یچه قدر دارو در قوطاستنشاق  911 آلبوترول سولفات باشد، پس از کروگرمیم
 گرم میلی 4/8 الف(
 میکروگرم 84 ب(
 گرم میلی 84/1 ج(
 گرم 184/1 د(

مراده   کروگررم یاست. چنرد م mg⁄mL  0.01ماده مؤثر با غلظت  یقطره چشم حاو کیاز  یترلییلیم5/1 ظرف کی -050

   موجود است؟ µL  50 قطره به حجم کیدر  همؤثر

 5/1 د(  1115/1   ج( 15/1 ب( 115/1 الف(

ی مشخص را وزن کند، در حالی کره حساسریت   از یک ماده g15/1 تولید یک داروی ترکیبی، یک داروساز بایدبرای   -059

   آن را بدست آورید. قابل قبول است. دقت g114/1ترازوی مورد نظر حدوداً 
  %  4   د( %5 ج( %1 ب( %8 الف(

ازشامپو، به چند گرم  ml941 % است، برای تولید9حجمی  –یک شامپوی ضد قارچ دارای کتوکونازول با درصد وزنی  -053

  از کتوکونازول نیاز است؟
  4/1 الف(

  8/4 ب(
  14 ج(
 48 د(

     از یک محلول  ml01 یک داروساز مقدار -054
 

 
برای تزریق ترکیب کرده اسرت. درصرد       از  (  )   را با  

 حجمی دارو در محلول تزریقی را محاسبه نمائید. -وزنی
  v/v% 1الف( 

  w/v% 1 ب(  
  w/v% 96/0 ج(
 w/v% 39/1 د(  

 ی زیر محاسبه کنید:برای نسخه لیدوکاییندرصد اسیکلوویر و مقدار  -055

Acyclovir (ZOVIRAX)  

Lidocaine 4% cream aa.  

5% cream 

15 g 

 acyclovir, 0.3 g lidocaine %3.75 الف(
 acyclovir, 1.2 g lidocaine %5 ب(

 acyclovir, 0.6 g lidocaine %2.5 ج(
  acyclovir, 1.2 g lidocaine %2.5 د(

www.konkur.in

Telegram: @pharm_k

Kon
ku

r.i
n



 0413ماه  مرداد داروسازی رشته:  (9102ی  های تا پیش از اول ژانویه ورودی)ویژه �های داخل  آزمون ارزیابی دانشجویان متقاضی انتقال به دانشگاهسومین دوره 

 

93 

 یلیو استعداد تحص هوش

هم( برابر با حاصلضرب دو عدد کوچکتر است. میرانگین ایرن سره عردد     مجموع سه عدد طبیعی متوالی )پشت سر  -056

 کدام است؟
 6 د( 5 ج( 4 ب( 3 الف(

 حاصل عبارت زیر برابرست با: -057

      84 6 2 4 4 2 5  
 

 00 د( 9 ج( 7 ب( 5 الف(

ریال باشرد،   4111ها  ریالی وجود دارد. اگر مجموع این سکه 951ریالی و  011های  سکه شامل سکه 95در یک قلک،  -058

 ریالی در قلک است؟ 011چند سکه 
 15 د( 05 ج( 01 ب( 5 الف(

 درصد تعداد زنان است. مجموع تعداد کارکنان این اداره حداقل چند نفر است؟ 5/969در یک اداره تعداد مردان  -052
 37 د( 33 ج( 19 ب( 10 الف(

xاز تساوی زیر حاصل -061 y2 کدام است؟ 

  y 612 16 9 6x 
 صفر الف(
 0 ب(

 1 ج(
 3 د(

 در شکل زیر چند م لث وجود دارد؟ -060

 
 7 د( 8 ج( 9 ب( 01 الف(

کمترر نباشرد،    45سال است. اگر هیچ کدام از آنها هم سن نباشند و سن هیچ کدامشران از   42نفر  5میانگین سن   -069

 داشته باشد؟ تواند میبزرگترین آنها چند سال 
 59 د( 58 ج( 49 ب( 48 الف(

% افزایش یابد، بعد از دو سال تعداد متقاضیان چند درصد 91اگر تعداد متقاضیان تحصیل در رشته پزشکی هر سال   -063

 است؟  افزایش پیدا کرده
 44 د( 41 ج( 14 ب( 11 الف(
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 د گرفت؟ال کدام شکل قرار خواهؤبه جای علامت س .در شکل زیر بین اشکال رابطه خاص وجود دارد  -064

 
 

  د(  ج(  ب(  الف(

 

 ، کدام گزینه با بقیه متفاوت است؟زنجیره )رشته( علامت داریمچهار   -065

  ب(    الف(

  د(    ج(

های آن، چیدمانی از نقاط سیاه و سفید است. با توجه به منطرق موجرود در شرکل،    ‎شش عدد کاشی داریم که طرح -066

 ؟گیرد میال، کدام گزینه قرار ؤبجای علامت س

 
 

  د(  ج(  ب(  الف(

کردام  ، همواره برابرر و معرادل باشرند   ها  همه این تساویدو طرف . با فرض اینکه وجود داردتعدادی تساوی زیر در   -067

 گیرد؟   گزینه به جای علامت سؤال قرار می
00=0 
11=1 
33=3 
44=4 
55=5 
66=6 
?=00 

 0000 د( 010 ج( 06 ب( 0 الف(
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 تواند قرار گیرد؟‎بین اشکال زیر ارتباط خاصی برقرار است، به جای علامت سؤال کدام گزینه می -068

 

  د(  ج( ب(   الف(

 گیرد؟  ‎در شکل زیر بین اعداد ارتباط خاصی برقرار است به جای علامت سؤال کدام عدد قرار می -062

 
 

 05 د( 00 ج( 7 ب( 3 الف(

 پزشک به نظام سلامت م ل شعر است به .... -071
 غزل د( قصیده ج( ادبیات ب( شاعر الف(

است. زمران تنهرا در یرک    « پیکان زمان»افزایش سن بیولوژیک انسان، تا حد زیادی یادآور تحلیل عضلات بدن و   -070
کنیم، دیگر همره   مو ترکیب می‎قابل دسترس نیست. یا وقتی رنگ آبی و قرمز را با قلمرود و گذشته  جهت پیش می

هم جدا کنیم حتی اگر جهرت  توانیم این دو رنگ را از  چیز تمام شده است و این رویداد یک طرفه است و دیگر نمی
 رویدادی برگشت ناپذیر است.   را تغییر دهیم. افزایش سنمو ‎قلم
 کند؟ در پاراگراف بالا، کدام نقش را ایفا می« پیکان زمان»عبارت  

 تجسم فیزیکی د( علت و معلولی ج( مثال ب( قیاس الف(

برای تأمین کادر درمان یک بیمارستان در کشور الف ارائه شرده  طبق یک طرح پیشنهادی که توسط کمیته جذب »  -079
درصد  0/1درمانی هر شهر بیشتر از  دهی است؛ شرایط عادی شرایطی است که در آن تعداد کادر درمان برای پوشش

 درصرد  0/1جمعیت آن شهر باشد. بر این اساس شرایط هشدار، شرایطی است که در آن تعداد کادر درمان معادل با 
معیت آن شهر باشد. همچنین بر اساس این طرح پیشنهادی، شرایط بحران شرایطی است که در آن تعرداد کرادر   ج

 .......«دهی هر شهر  درمان برای پوشش
 ترین وجه ممکن برای تکمیل جای خالی در متن فوق مناسب است؟ کدام مورد زیر، به منطقی 

 یت باشد.  درصد جمع 0/1ها کمتر از  گیری در زمان همه الف(
 درصد جمعیت معادل باشد.  0/1همواره با    ب(
  درصد شود. 0/1به دلیل مهاجرت پزشکان کمتر از    ج(
  درصد جمعیت آن شهر باشد. 0/1کمتر از    د(
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  06و نفرر دیگرر    05، یک نفرر  04از یک دبیرستان، چهار نفر به اسامی بهروز، بهنام، بهداد و بهرام که سن دو نفر از آنها 

نجوم، یک نفر در رشرته کرامپیوتر و    اند؛ دو نفر در رشته آموزی راه یافته سال است، به مرحله نهایی المپیاد علمی دانش

 یک نفر در رشته ریاضی. اطلاعات زیر از این افراد در دست است:

 ای خود در نجوم، بزرگتر است. بهنام از هم رشته 

  ساله است، ریاضی نیستند. 05نه بهرام و نه آنکه 

 .دو نفری که سنشان از بقیه کمتر است، در رشته کامپیوتر نیستند 

 .نه بهروز و نه کسی که در رشته کامپیوتر است، از بقیه بزرگتر نیستند 

 .نه بهداد که از همه بزرگتر نیست و نه بهروز که از او بزرگتر نیست، نجوم نیستند 

 

 ساله است؟ 05آموز  کدام دانش -073
 بهروز الف(

 بهنام ب(
 بهداد ج(
 بهرام د(

 ند ساله و در کدام رشته است؟بهرام چ -074
 و نجوم 04 الف(

 و نجوم 06 ب(
 و کامپیوتر   04 ج(
 و کامپیوتر 06 د(

 ای شرکت کرده است؟ نام فردی که از بقیه بزرگتر است چیست و در چه رشته -075
 ریاضی -بهرام الف(

 نجوم -بهرام ب(
 ریاضی -بهنام ج(
 نجوم -بهنام د(

 چه کسی در رشته ریاضی شرکت کرده و چند ساله است؟ -076
 06 -بهروز الف(
 04 -بهروز ب(

 06 -بهداد ج(
   04 -بهداد د(

 ی متن آمده است پاسخ دهید. با توجه به متن زیر و اطلاعات داده شده، به چهار سؤالی که در ادامه
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 اند. قرار است دو بازی مرحله نیمره   در یک سری مسابقات دارت ناهید، نگار، سارا و سیما به مرحله نیمه نهایی راه یافته

ده های اول و دوم( و نفرات بازنر  نهایی با انجام قرعه کشی مشخص شود و نفرات پیروز به دیدار نهایی )جهت تعیین رتبه

ها و مشرخص شردن نفررات اول ترا      های سوم و چهارم( راه یابند. پس از اتمام بازی بندی )جهت تعیین رتبه به دیدار رده

 چهارم، اطلاعات زیر را در اختیار داریم:

 .سیما اول شده است 

 .نگار یک برد و یک باخت )نه لزوماً به ترتیب( داشته است  

 

 ؟نیستپذیر  اهید سوم شده است، کدام نتیجه امکاناگر بدانیم ن -077
 برد ناهید مقابل سارا الف(
 برد نگار مقابل ناهید ب(
 برد سارا مقابل نگار ج(
 برد سیما مقابل سارا د(

 نفر را بطور دقیق تعیین نمود؟ 4رتبه هر  توان نمیاز اطلاعات زیر،  یک کدامبا داشتن  -078
 ها ناهید، نگار را برده است. بازیدر یکی از  الف(

 ها سارا، نگار را برده است. در یکی از بازی ب(
 ناهید سوم شده است. ج(
 سارا چهارم شده است. د(

 توان به این نتیجه رسید که نگار قطعاً سوم شده است؟ از اطلاعات زیر، می یک کدامبا دانستن  -072
 اند. یمه نهایی با هم مسابقه دادهناهید و سارا در مرحله ن الف(

 اند. ناهید و نگار در مرحله نیمه نهایی با هم مسابقه داده ب(
 اند. ناهید و سیما در مرحله نیمه نهایی با هم مسابقه داده ج(
 ناهید چهارم شده است. د(

 طرور قطرع    بهه به جز سیما، رتبه چند نفر دیگر ها سارا، ناهید را شکست داده است، آنگا اگر بدانیم در یکی از بازی -081

 شود؟ مشخص می
 هیچکدام الف(

 فقط یک نفر ب(
 دو نفر ج(
 هر سه نفر د(

  

 ی متن آمده است پاسخ دهید. با توجه به متن زیر و اطلاعات داده شده، به چهار سؤالی که در ادامه
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 یو تخصص یعموم زبان

 Vocabulary: 
Choose a, b, c, or d which best completes each sentence. 
 

181- Taking too much of a prescribed medicine‎can‎………‎your‎health. 
a) endanger b) protect c) entertain d) develop 

182- She‎was‎………‎when‎discovered‎that‎the‎new‎medicine‎effectively‎relieved‎her‎symptoms. 

a) discouraged b) disappointed c) pathetic d) thrilled 

183- We should‎………‎the‎advances‎in‎medicine‎that‎have‎improved‎our‎quality‎of‎life. 

a) inhibit b) decline  c) appreciate  d) conceal  

184- The‎ side‎ effects‎ of‎ the‎ new‎ drug‎were‎ not………‎ to‎many‎ patients‎ leaving‎ them‎ confused‎ and‎

anxious about their treatment. 

a) adaptable b) comprehensible c) manageable d) incalculable 

185- She agreed to ……… her old medicine for a new prescription at the pharmacy. 
a) exchange b) measure c) articulate  d) incubate 
  

 Medical terminology 

Choose a, b, c, or d which best completes each sentence. 
 

186- Colloidal suspension that fills the cell from the nuclear membrane to the plasma membrane and is 

the site of many cellular activities is called ……… . 
a) cytosol b) ribosome c) cytoplasm d) endoplasm 

187-The science that manipulates the spine to correct misalignment in patients referring for 

musculoskeletal‎pain‎and‎headaches‎is‎………‎. 
a) acupuncture b) biofeedback c) chiropractic d) homeopathy 

188- The condition in which the drug is dropped or poured slowly into a body cavity or on the surface 

of the body is called ……… . 
a) partition  b) instillation c) induction d) seduction 

189- A mixture in which one liquid is dispersed but not dissolved in another liquid is called ……… . 

a) demulsion  b) infusion c) diffusion d) emulsion 

190-When the chromosomes are doubled and then equally distributed to the two daughter cells, this 

process is called ……… . 
a) interphase b) mitosis c) overgrowth d) meiosis 
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 Read the passages carefully and complete the following items with the best answer. 
 

Passage 1. 
 

Taking medicine is a normal routine for many people, but you should be informed about 
unwanted interactions. Age, weight, sex, medical conditions, dose of medicine, other medications, 
vitamins and herbal supplements can affect any drug taken. Some drugs can work faster, slower, 
better or worse on an empty stomach while others will upset an empty stomach. When a food affects 
medications in the body, this is called food-drug interaction. Food can prevent medicine from 
working the way it should and can cause medicinal side effects to become better or worse and/or 
cause new side effects to occur. Drugs can also change the way the body uses food. There are a 
variety of food and drug interactions that can occur. For example, grapefruit juice alters the way the 
body absorbs statin (cholesterol-lowering drug). It can cause these drugs to be absorbed in higher 
than normal amounts resulting in a greater risk of side effects. Moderate pain reliever drugs with 
acetaminophen should not be taken with alcohol because it has a higher chance of causing severe 
liver damage. Antihistamines, like Benadryl, should not be taken with alcohol because it will cause 
increased drowsiness. Dairy products such as milk, yogurt and cheese decrease the absorption of 
antibiotics. Try to eat meals one to two hours before taking these to avoid this interaction. Drinking 
alcohol while taking medication, or before and after, can affect how the drug works in the body. This 
is only a small list of drugs that are affected by food, but it is important to be informed about 
common medications that are consumed. Most medications and over-the-counter drugs have 
warnings stating when it is ok and when it is not ok to consume them, so do not be alarmed about 
taking your current medications.  
 

191-   The main idea of the passage is to ……… . 

a)  clarify the concept of drug interference  
b)  provide us the list of drug with side-effects  
c)  remark the side-effects of over-the-counter drugs 
d)  highlight the foods interfering with routine drugs 

192- All of the following are mentioned as factors causing drug interaction EXCEPT ……… . 

a)  age and weight 
b)  herbals and vitamins  
c)  alcohol consumption  
d)  smoking cigarettes  

193- Which of the following is true? 

a)  Most of the drugs should be taken when the stomach is full. 
b)  Some foods can change the way drugs can affect the body. 
c)  Over-the-counter drugs should be taken routinely  
d)  Pain relievers are the main cause of drug interaction 

194- What does the underlined it refer to? 

a)  Body 
b)  Statin 
c)  Grapefruit  
d)  Drug 

195- The‎author‎of‎the‎above‎text‎tries‎to‎………‎. 

a)  alarm drug users about the drugs they take 
b)  inform drug users about drug interaction 
c)  highlight the foods interfering with drugs 
d)  warn against the over-the-counter drugs   
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Passage 2. 
 

 Arteries of the heart blocked by plaque can reduce the flow of blood to the heart possibly 

resulting in heart attack or death. There is a medical procedure that creates more space in the blocked 

artery by inserting and inflating a tiny balloon into the blood vessel. It is called coronary balloon 

angioplasty, denoting “blood vessel repair.” When the balloon is inflated, it compresses the plaque 

against the wall of the artery, creating more space and improving the flow of blood. Many doctors 

choose this technique, because it is less invasive than bypass surgery. Both involve entering the 

body cavity, but in bypass surgery, the chest must be opened, the ribs must be cut, and the section of 

diseased artery must be removed and then replaced. Angioplasty may take between 30 minutes to 3 

hours to complete. Before inserting a thin catheter into the femoral artery of the leg, near the groin, 

surgeons commence angioplasty with a distinctive dye that is injected into the bloodstream. The 

doctor monitors the path of the dye using x-rays. They move the tube through the heart and into the 

plaque-filled artery. They inflate the balloon, creating more space, deflate the balloon, and remove 

the tube. It is important to note that the plaque has not been removed; it has just been compressed 

against the sides of the artery. Furthermore, the good news is that the statistics compiled are superb. 

Ninety percent of all angioplasty procedures are successful. The risk of dying during an operation of 

this type is less than 2%. The risk of heart attack is also small: 3–5%. Yet heart surgeons do not take 

any risk lightly; therefore, a team of surgeons stands ready to perform bypass surgery if needed.  
 

196- When‎coronary‎arteries‎are‎blocked‎by‎plaque,‎one‎of‎the‎results‎could‎be………….. 

a)  stroke 
b)  heart attack          
c)  hospitalization 
d)  femoral artery deterioration. 

197-  According to the passage, angioplasty is defined as‎…………….‎. 

a)  a tiny balloon in the body          
b)  a plaque-laden artery 
c)  blood vessel repair 
d)  bypass surgery 

198-  It can be inferred from the passage that invasive most‎closely‎refers‎to…………….‎. 

a)  entering the body cavity 

b)  causing infection 

c)  resulting in hospitalization. 

d)  requiring a specialist’s opinion 

199-  The‎angioplasty‎procedure‎begins‎with‎a………………..‎. 

a)  thin catheter being inserted into the femoral artery 

b)  balloon being inflated in the heart. 

c)  special dye being injected into the bloodstream 

d)  healthy artery being removed from the calf 

200-  It‎can‎be‎inferred‎from‎the‎passage‎that‎………………..‎. 

a)  a healthy artery is removed and awaits possible bypass surgery 

b)   patients hardly accept that a tiny balloon will cure them 

c)  3–5% of the patients refuse to undergo this procedure 

d)  surgeons do not take even a 2% chance of death lightly 

 موفق باشید
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 بسمه تعالي
 

باا دا ا ارتءااي کی یاا ساوا   و      پزشکی  آموزش و مرکز سنجش داروسازی و تخصصیدبیرخانه شورای آموزش 

گردد  اينترنا ارسال میپذيرای اعتراضاتی اسا که در قالب مشخص ش ه زير از طريق دا،  بهبود رون  اجرايی آزمون

 تا کار رسی گی با سرعا و دقا بیشتری انجام گیرد.
 

 رسان : ضمن تشکر از دمکاری داوطلبان محترم موارد ذيل را به اطلاع می

 www.sanjeshp.irسـاتت يتنرنترـي   از طريق  12/20/1021مورخ  شنبهروز  11ساعت کلی  اولیه سوا    ـ 1

 اعلام خواد  ش .

 11/20/1021 مـورخ   11لغاتت ساعت  12/20/1021 مورخ 11اعت يز ساعتراضا  خود را  توانن  ن میداوطلبا ـ 1

  .نبه آدرس اينترنتی با  ارسال نماي

غینيتنرنترـي  بـه وـور     و تـا شده  ، بعد يز زمان تعیینخارج يز فنم يريئه شدهاعتراضاتی که به در شکل  ـ 1

 .تخويهد گنفتمورد رسیدگي قنير ارسال شود،  ی(حضور)
 

 تذكن مهم:

تعیین ش ه، مورد بررسی قرار گرفته و پس از تاريخ مذکور به دیچ عنوان ترتیب  فنوت زماتيفءط اعتراضا  ارسالی در  *  

 اثر داده نخواد  ش .

 باشا   اعتراض ارسالی برای يک سوال، ملاک بررسی نمای يز تکنير يعرنيضا  خود به تک سويل پنهیز تماتید. تعديد  *  

 رسی گی خواد  ش .يعم يز تک بنگ و تا بیشرن  و به کلیه اعتراضا  ارسالی
 

 پزشکي آموزش منكز سنجش يو تخصص یديروسازدبینخاته شوريی آموزش 

 
 

 كد ملي:   تام خاتويدگي:  تام: 
 

 توع دفرنچه: شماره سؤيل: تام درس: تام رشره:
 

 سطن پاريگنيف وفحه سال يترشار تام منبع معربن

     
 

 سؤيل مورد يعرنيض:

 دای صحیح(  بیش از يک جواب صحیح دارد. )با ذکر جواب 

 .جواب صحیح ن ارد 

 .متن سوال صحیح نیسا 

 .با منبع اعلام ش ه قابل پاسخگويی نیسا 
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